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НАСТАВНИКОМ НЕ РОЖДАЮТСЯ

Если вы владеете знанием, 
дайте другим зажечь от него 
[bookmark: _GoBack]свои светильники. (Томас Фуллер)

Признаюсь, честно, никогда не мечтала стать воспитателем! В годы моей молодости были профессии, дававшие разного рода преимущества. И устроиться, попасть, оказаться на определенном месте – значило, подняться в социальном статусе. И это совсем не о работе педагога! Работники торговли, гостиниц и ресторанов - ЭТО были люди с особыми возможностями. Зарплата у них могла быть и не высокой, но они могли ДОСТАТЬ все! Я, выросшая в семье учителя физики и инженера (мои современники могут представить себе уровень этой жизни) мечтала быть продавцом, но мои родители пришли в ужас от моих планов. Планы пришлось поменять…
Так я стала педагогом. «Аппетит приходит во время еды» - это про меня. Сейчас, когда за плечами почти 40 лет педагогического стажа, ни на грамм не сожалею о выбранном пути.
Помню первые дни своей работы в детском саду. Мне пришлось работать с напыщенной дамой которая с высока посматривала на мои попытки установить доброжелательные отношения с детьми и родителями, она постоянно подчеркивала, что у нее все без проблем, в отличии от меня. Да, это был урок! Благодаря этой «НЕВОСПИТАТЕЛЬНИЦЕ», я поняла, каким педагогом хочу быть я. 
Ударив меня кнутом, судьба одарила и пряником. 20 лет я проработала плечом к плечу с замечательным педагогом Валентиной Николаевной Телиус. Она научила меня всем премудростям: как влюбить в себя детей и родителей, как подготовиться к занятиям, как соблюдать порядок в документах, вообщем это был настоящий наставник и подруга, несмотря на разницу в возрасте. Шло время, мне, молодой, энергичной, достаточно эрудированной легко было учиться и внедрять новое, передовое в свою работу. Мы и не заметили, когда поменялись наши роли – моя наставница стала учиться у меня, я стала лидером в нашем тандеме. Сейчас, оглядываясь назад, я понимаю, что наш союз был идеален, нам обеим повезло! Мне, наверное, больше, потому что я, имея огромный опыт в профессии МОГУ И ХОЧУ поделиться им с молодежью. Со своими душевными порывами: научить, подсказать, предостеречь, поддржать молодых коллег я оказалась на одной волне с современными тенденциями в наставническом движении, такими актуальным на сегодня!
Я – ветеран труда Российской Федерации, наставник, член городского Совета наставников образовательных и дошкольных образовательных организаций, мне уже за…, но я по-прежнему молода душой, полна жизненной энергией и творческих планов, готова принимать все новое и поддерживать тех, кто только вступает в ряды нашего педагогического братства! 

